

参加者には豊島区終活あんしんノート (エンディングノート)を差し上げます!

"もしもの時"にそなえて終活情報を登録しよう!

「終活情報登録事業」説明会

豊島区では、ご本人が決めた内容を登録することで、病気や事故等で意思表示ができなくなっ た時などに、登録した内容をあらかじめ指定した相手に情報を伝えることができる"終活情報 登録事業"を実施しています。ぜひ、皆さんも"終活の第一歩"として踏み出してみませんか。

開催日時等

- ① 令和6年3月21日(木)午後2時~3時半 駒込地域文化創造館 第2会議室
- ② 令和 6 年 3 月 22 日(金) 午後 2 時~3 時半 千早地域文化創造館 第2会議室

内 容

- ・豊島区終活あんしんセンターの紹介
- ・終活の目的と進め方
- ・登録事業の説明

持ち物

当日登録を希望される場合は

- ①身分証、②緊急連絡先としたい人の情報、
- ③医療機関情報(診察券やお薬手帳等)などを持参してください。

拉 象 どなたでも ※情報登録は区内在住の65歳以上の方が対象です。 定員 20 名 先着順

申込方法

電話、Eメール、FAX(裏面の申込書)のいずれかにて、 下記項目をお知らせください。

①氏名(ふりがな)、②住所、③電話番号、④年齢、⑤説明会を何で知ったか、⑥参加希望日

豊島区終活あんしんセンター

申込み 問合せ

電話

03-6863-7830

FAX

豊島区終活情報登録力-

03-3981-2946

Mail

siensitu@a.toshima.ne.jp



もしもの時の私の情報を

豊島区に登録しています

© 03-6863-7830



FAX 番号: 03-3981-2946

「終活情報登録事業」説明会申込書

ふりがな						
お名前					詩	
住所		〒 –				
連絡先	電話		()		
※いずれか 記入必須	FAX		()		
	メール					
説明会を知った きっかけ (該当するものに〇)		・ 広報としま チラシ (場所: その他 ()・友人や知人からの紹介)		
どちらの会場に参加しますか? (該当するものに〇)						
3/21(木)駒込地域文化創造館 · 3/22(金)千早地域文化創造館						

~会場案内図~

駒込地域文化創造館 (駒込 2-2-2)



千早地域文化創造館 (千早 2-35-12)

